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(التمرین الأول )ن7:
 ( كریة + أرض )باعتبار الجملة

:Bعند وصولھا إلى الموضع ب سرعة الكریةاحس -1
EppAلدینا من معادلة انحفاظ الطاقة:   = EcB

m.g.hومنھ:  = ½.mVB
VBإذن: 2

2 = 2.g.h
    3,42 m/s= √2gh = √ 2×9,8× 0,6 =  BV

  sin αلدینا: الوتر/ المقابل = : αقیمة زاویة المیل استنتاج-2
 ° α = 30، إذن:     sin α = h / AB     =     0,5 = 1,2/ 0,6ومنھ: 

Bھي نفسھا في النقطة Cنعم سرعة الكریة في النقطة -3
VCأي:  = VB.لأن قوى الاحتكاك مھملة.

 إلى الموضع كریةصل التعندماC صل إلى الموضع تحتى  داخل خندقسقط تD.
وCبین الموضعین لكریةل كیفیا مسار ایمثت -4

D( الشكل).أثناء السقوط.یھا ل القوى المؤثرة علیمثمع ت

)كریةالحصیلة الطاقویة  للجملة ( انجاز-5
( الشكل )..Dو Cبین الموضعین 

:معادلة انحفاظ الطاقة بین الموضعین السابقین ةباكت -6

D+ W(P) = EcCEc

7-
EcCلدینا من معادلة انحفاظ الطاقة:  + W(P) = EcD

W(P)أي:  = EcD- EcC :ومنھmgh1 = ½ m ( VD
2 – VC

2 )
=إذن:  0,5 m/ 2×9,82(3,42)–2/2.g = ( 4,64))2

CV–2
D=( V1h

)ن 13: (ثانيالتمرین ال

باعتبار الجملة (كریة + أرض).-1
(الشكل):Bإلى Aز الحصیلة الطاقویة للجملة السابقة  أثناء انتقال الكریة من انجا-أ

اظ الطاقة بین الموضعین السابقین:معادلة انحف ةباكت  - ب

B+ EppB= EcA+ EppAEc:ومنھBEpp–A= EppBEc

اب قیمتھا:حسثم .Aد عبارة الطاقة الكامنة الثقلیة في الموضع اجای  - ج
=لدینا:  m.g.hAEpp :؛ حیثh = R:إذن ،= m.g.RAEpp

0,5 j0,5== 0,1×10×

،EppB = m.g.R( 1- cos α)تعطى بالعبارة: Bن أن عبارة الطاقة الكامنة الثقلیة في الموضع ابی-د
α = 60°ب قیمتھا إذا كانت: احسثم 
=لدینا:  m.g.hBEpp:؛ حیث

 cos α ) -R(1   =   R cos α –R    = 1h–h = R
  EppB = m.g.R(1 – cos α )ومنھ: 

0,25 jcos 60 ) =–= 0,1×10× 0,5 (1BEpp
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اب سرعة الكریة في نفس الموضع:حسثم .Bفي الموضع EcBج قیمة الطاقة الحركیة ااستنت-ه
=BEpp–Aلدینا من معادلة انحفاظ الطاقة: EppBEc،:0,25ومنھ j0,25 =–= 0,5BEc

EcBسرعة الكریة: لدینا:  = ½.m.VB
VBومنھ: ، 2

2 = 2.EcB / m
m/s0,25 / 0,1  = = √ 2×  / m B= √ 2.Ec BV 2,23    : إذن

.Cحركتھا حتى الموضع تواصل الكریة-2
بإھمال قوى الاحتكاك.Bل القوى المؤثرة على الكریة في الموضع یمثت  - أ

( أنظر الشكل)

( الشكل):Cو Bز الحصیلة الطاقویة للجملة (كریة) بین الموضعین انجا-ب
+Cمعادلة انحفاظ الطاقة:  W(P) = EcBEc

.Cب سرعة الكریة لحظة وصولھا إلى الموضع احس - ج
W(P)من معادلة انحفاظ الطاقة لدینا:  = EcC – EcB

2أي: 
B½ m V-2

Cm.g.h = ½ m V :حیثcos α ) –(1  h = R 
m.g.R(1- cos α ) = ½.m ( VC ومنھ: 

2 – VB
2 )

VCإذن:  
2 = 2.g.R (1- cos α ) + VB

وعلیھ: 2
2

Bcos α ) + V -=√ 2.g.R (1 CV
3,16 m/s=2cos 60 ) + (2,23) -=√ 2×10×0,5 (1 CV

(Dإلى Cل القوى المؤثرة على الكریة أثناء انتقالھا من یمثت -أ-3 الشكل):

:fب شدة قوة الاحتكاك احس-ب
DW(f)لدینا من معادلة انحفاظ الطاقة:  = Ec–CEc

W(f)أي: = EcC – EcD :ومنھf. CD = ½ m(VC
2 – VD

2 )
=N] / 1 2(2)-2 0,3 ≈ 0,299 =  إذن:  ½ × 0,1[(3,16)) / CD2

DV–2
C½ m(Vf =

Xتلتحم مع نابض أفقي فتضغطھ مسافة Dلما تصل الكریة إلى الموضع -4 = 10 cm حتى الموضعE
الطاقة:. ثم أكتب معادلة انحفاظEوDز الحصیلة الطاقویة للجملة ( كریة + نابض) بین الموضعین: انجا-أ

EcDالطاقة: معادلة انحفاظ + EpeD = EcE + EpeE

=Eومنھ:                    EpeDEc
:Kب ثابت مرونة النابض احس  - ب

EcDلدینا من معادلة الانحفاظ:       = EpeE

m.VD.½أي: 
2 = ½.K.X2

40ومنھ:  N/m=2/ (0,1)2= 0,1× (2)2X/2
DK = m.V
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